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Рівненська Мала академія наук учнівської молоді, 2023: Матеріали наукової конференції переможців  
ІІ етапу  Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України в Рів-
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спадковості та факторах навколишнього середовища; розкрити особливості кореляції функціональ-
ного зору та якості життя в дітей із міопією з використанням опитувальника щодо стану очей і зору 
дитини (Pediatric Eye Questionnaire (PedEyeQ)).

Проаналізовано поширення захворювання серед дітей 5-9 класів Глиннівського ліцею. Досліджено 
вплив спадкових факторів та навколишнього середовища на розвиток міопії. 

Для дослідження використано опитувальник дитячого зору Pediatric Eye Questionnaire (PedEyeQ).
Досліджено специфіку функціонального зору та його кореляцію з якістю життя в дітей на основі 

опитувальника PedEyeQ, в результаті чого отримали підтвердження взаємозалежностей стану зору 
дитини з якістю життя, а також респондента і його найближчого оточення.

Ключові слова: міопія (короткозорість), спадкові фактори, опитувальник дитячого зору, валідність, 
якість життя.

СЕКЦІЯ «ХІМІЯ»

Романюк Юлія Русланівна, учениця 11 класу Рівненського ліцею  «Український» 
Рівненської міської ради, вихованка РМАНУМ.

Науковий керівник: Мартинюк Галина Валентинівна, кандидат хімічних наук, 
доцент, професор кафедри екології, географії та туризму РДГУ, керівник гуртка 
РМАНУМ.

ДОСЛІДЖЕННЯ МІКРОТВЕРДОСТІ ПОЛІМЕР-ПОЛІМЕРНИХ 
КОМПОЗИТІВ НА ОСНОВІ СПРЯЖЕНИХ ПОЛІАМІНОАРЕНІВ ТА ПОЛІМЕРНИХ 

МАТРИЦЬ РІЗНОГО ТИПУ
На сучасному етапі, в умовах військових дій на території України, гостро постало питання забез-

печення обороноздатності нашої країни, тобто створення нових полімерних комплектувальних  для 
ремонту військової техніки (безпілотних літальних апаратів)  на теренах України, оскільки ремонт 
наявної техніки є менш дороговартісним порівняно з закупівлею нових.  Деякі частини такої зброї 
виготовляють із полімерних композиційних матеріалів (пластмас), що характеризуються  легкістю, 
міцністю, стійкістю до дії агресивних середовищ, а також електропровідністю, і можуть замінити ви-
соковартісні, важкі комплектувальні.  

Механічні властивості композитів вивчали методом вимірювання мікротвердості та граничничної 
мікротвердості на консистометрі Хепплера. Мікротвердість визначали, виходячи з проникнення (S) 
конусоподібного стержня в зразок за певного навантаження й розраховували за відповідним рівнян-
ням.          

Під час дослідження фізико-механічних властивостей отриманих композитів установлено, що ха-
рактер взаємодії між полімерною матрицею й електропровідним полімерним наповнювачем зале-
жить від його вмісту та будови матриці, що виявляється вза малого наповнення та зменшення

Показано, що між функціональними групами діелектричних полімерних матриць й електропро-
відним полімерним наповнювачем існує тісна міжмолекулярна взаємодія, що полягає в тому, що 
діелектрична полімерна матриця забезпечує збереження властивостей, притаманних як високопо-
лімерам (високоеластичності, термопластичності), так і напівпровідникового характеру електропро-
відності,  властивого спряженим полімерам.

Ключові слова: полімерна діелектрична матриця, електропровідний полімерний наповнювач, по-
ліанілін, мікротвердість.
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